Прокуратурой Благоварского района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних на получение на доступную,  качественную и безопасную медицинскую помощь

Прокуратурой  Благоварского района осуществляется надзор за соблюдением на  территории Благоварского района в сфере охраны здоровья несовершеннолетних и соблюдении их прав на доступную, качественную и безопасную медицинскую помощь.

Проведенной в октябре 2012 года проверкой выявлены нарушения требований СанПиН 2.1.3.2630-10 «Санитарно – эпидемиологические требования к  организациям,  осуществляющим  медицинскую  деятельность», а  также   норм  СП 3.3.2. 1120-02 «Санитарно – эпидемиологические требования к условиям транспортировки, хранению и отпуску гражданам медицинских иммунобиологических препаратов, используемых для иммунопрофилактики аптечными учреждениями и учреждениями здравоохранения» организациями оказывающими бесплатные медицинские услуги населению Благоварского района, в том числе несовершеннолетним.

Так, одним из распространенных нарушений, допущенных рядом фельдшерско-акушерских пунктов Благоварского района, явилось несоблюдение условий хранения медицинских препаратов, а также несвоевременное отражение сведений о прохождении  медицинских осмотров в медицинских книжках работников. 

 Кроме того, нарушения указанных требований санитарно-эпидемиологического законодательства выявлены в отделениях ГБУЗ Языковская ЦРБ, оказывающих медицинские услуги несовершеннолетним.


Выявленные в ходе проверок нарушения, установленных санитарно-эпидемиологическим законодательством норм и требований, приводили к нарушению прав граждан, в том числе несовершеннолетних, на доступную, качественную и безопасную медицинскую помощь.

В настоящее время по постановлению прокурора в отношении виновных в указанных нарушениях лиц возбуждены 11 дел об административных правонарушениях по ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушение действующих санитарных  правил и гигиенических нормативов, невыполнении санитарно-гигиенических и противоэпидемических мероприятий), которые находятся в стадии рассмотрения.

Ранее проведенными в сентябре 2012 года проверками в Фельдшерско-акушерских пунктах Благоварского района, также были выявлены схожие нарушения, за которые виновные лица в настоящее время привлечены к административной ответственности в виде штрафа.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес ГБУЗ Языковская ЦРБ внесено представление, которое находится в стадии рассмотрения.
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