	Памятка по подготовке документов к заключении контрактов.
   Данная памятка вручается кандидату, который прошел собеседование и получил одобрение на выполнение работ связанных с проведением ВПН 2020.
Для проведения работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 2020 года Башкортостанстат заключает с исполнителем контракт на выполнение работ, связанных с проведением Всероссийской переписи населения 2020 года. К контракту прилагается:
-техническое задание;
- согласие на обработку персональных данных.
После выполнения работ, указанных в техническом задании, составляется акт сдачи-приемки выполненных работ.
При заключении контракта исполнитель должен представить копии следующих документов:
- паспорт (включая страницу с регистрацией по месту жительства);
-страховое свидетельство государственного пенсионного страхования (СНИЛС) или справки о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования;
- свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства (ИНН). Социальный номер вместо ИНН не принимается.
Данные страхового свидетельства государственного пенсионного страхования и ИНН должны соответствовать с данными паспорта. В случае обнаружения несоответствия (грамматические ошибки, опечатки в написании названия населенного пункта, фамилии, имени или отчества, даты рождения), необходимо обменять страховое свидетельство или ИНН. 
Для граждан, рожденных в 1975 и 2020 годах (возраст 20 и 45 лет) срок замены паспорта на дату заключения контракта не должен быть просрочен. Так как банк не принимает документы с истекшим сроком действия для оплаты. 
Оплата труда временных переписных работников будет производиться Башкортостанстатом, зарплатная карта оформляется в банке УралСиб.
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