П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту  «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет  муниципального района Благоварский район  Республики Башкортостан»

с. Языково








16 марта 2021г
Ведущий публичных слушаний: Еникеев Р.Р.
Комиссия в составе:

	Еникеев Р.Р.
	-  глава  сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район     Республики Башкортостан 

	Заместитель председателя комиссии:

	Гарифуллин И.Х
	- заместитель главы Администрации сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан

	Секретарь комиссии:
	

	Салимова И.Р. 
	- специалист 2 категории Администрации сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан

	Члены комиссии:
	

	Юсеев Р.И.
	- начальник отдела жизнеобеспечения, строительства, архитектуры, транспорта и связи  Администрации муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан (по согласованию)

	Абзалов Ф.Ф.
	- депутат Совета сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от избирательного округа № 7


Присутствовало:   13 человек.

Список присутствующих прилагается.
Повестка дня: Обсуждение проекта Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан. 
Инициатор публичных слушаний: администрация сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан.

На рассмотрение представлены пояснительная записка и графические карты утверждаемой части проекта 

Ведущий публичных слушаний:

«Уважаемые присутствующие! Публичные слушания по вопросу, вынесенному на обсуждение, проводится в целях выявления общественного мнения на основании пункта 3 статьи 28 ФЗ от 06.10.2003г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 28 «Градостроительного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004г № 190-ФЗ. Кворум для работы есть. Публичные слушания разрешите считать открытым. 
Уважаемые участники публичных слушаний и присутствующие!


Первоначально Генеральный план с.Языково был разработан в 1992 г., проектным институтом «Башкиргражданпроект» г.Уфа. Несколько раз в генеральный план вносились изменения, территории населенных пунктов с каждым годом увеличиваются, поэтому администрация сельского поселения приняло решение «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Языковский сельсовет  муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» №  4-48 от 16.02.2021г. 


Разработчик проекта ООО «Альфа –проект» г. Уфа.

 
Основанием для разработки проекта «О внесении изменений в генеральный план сельского поселения Языковский сельсовет», является необходимость решения администрацией сельского поселения вопросов местного значения и реализации муниципальных полномочий в соответствии с положениями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Градостроительного кодекса РФ, других федеральных законов и иных нормативных актов.


 Целью разработки данного проекта являлась внесение изменений в генеральный план, определяющего стратегию градостроительного развития населенных пунктов сельского поселения Языковский сельсовет,  условия формирования среды жизнедеятельности, направления и границы развития территории населенного пункта, функциональных территорий, развитие инженерной, транспортной, социальной инфраструктуры, градостроительные требования к сохранению объектов историко-культурного наследия и особо охраняемых природных  территорий, экологическому и санитарному благополучию, обеспечение учета интересов граждан и их объединений, Российской Федерации, Республики Башкортостан, муниципального района Благоварский район и сельского поселения Языковский сельсовет.

Основная часть проекта генерального плана включает в себя пояснительную записку и графические материалы в виде 16 карт (схем) планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения по всем населенным пунктам сельского поселения. На картах (схемах) отображаются зоны планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения, в том числе:
объектов электро-, тепло-, газо- и водоснабжения населения в границах сельского поселения;
автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах населенных пунктов, входящих в состав сельского поселения;
иных объектов, размещение которых необходимо для осуществления полномочий органов местного самоуправления поселения, органов местного самоуправления городского округа.
На картах (схемах), содержащихся в генеральных планах, отображаются:
границы сельского поселения;
границы населенных пунктов, входящих в состав сельского поселения;
границы земель сельскохозяйственного назначения, границы земель обороны и безопасности, границы земель иного специального назначения, границы земель лесного фонда, границы земель водного фонда, границы земель особо охраняемых природных территорий федерального и регионального значения;
существующие и планируемые границы земель промышленности, энергетики, транспорта, связи;
границы функциональных зон с отображением параметров планируемого развития таких зон;
границы территорий объектов культурного наследия;
границы зон с особыми условиями использования территорий;
границы зон планируемого размещения объектов капитального строительства;
границы зон инженерной и транспортной инфраструктур.
Зонирование территорий направлено на обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности, защиту территорий от воздействия чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера; предотвращение чрезмерной концентрации населения и производства, загрязнения окружающей природной среды; охрану и использование особо охраняемых природных территорий, в том числе природных ландшафтов, территорий историко-культурных объектов, а также сельскохозяйственных земель и лесных угодий.

Основные изменения, вносимые в Генеральный план – это изменение границ населенных пунктов: д. Домбровка, Топоринка, Узыбаш и с. Языково и приведение в соответствие с Правилами землепользования и застройки.

С 16 февраля  2021 года по 16 марта 2021 года администрацией сельского поселения принимались предложения и замечания по проекту  «О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» от жителей сельского поселения, предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности.

С отдела архитектуры и строительства муниципального района Благоварский район поступило предложение внести изменение в карту планируемого размещения объектов местного значения сельского поселения Языковский сельсовет. Указать расположение животноводческой фермы при въезде в с. Языково со стороны трассы,  к юго-востоку от границ населенного пункта Коб-Покровка, которое предполагает  размещение резервной территории под конезавод на 30 голов.

Других предложений и замечаний в установленные сроки не поступало.
Какие будут вопросы, предложения, замечания по  докладу?» 

Слово для выступления предоставляется Мозговому Н.А.
Он высказал мнение о том, что необходимо облагородит  старые силосные ямы, построить на месте  заброшенных строений построить конезавод.
Школин Д.Ю. поддержал предложение Мозгового Н.А.
(со стороны населения)

Проект  «Генеральный план сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» выносится на голосование.

 Результаты голосования:

За – 10
Против – нет

Воздержался –3
Решение принято.
Результатом публичных слушаний является решение:

1. Признать публичные слушания по проекту  «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» состоявшимися.

2. Настоящее решение и Заключение о результатах  публичных слушаний по проекту  «Генерального плана сельского поселения Языковский муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан разместить на  официальном  сайте администрации сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район в сети Интернет  yazykovo.ru  и вывесить на информационном стенде в здании администрации сельского поселения Языковский сельсовет по адресу:  Благоварский район, с.Языково, ул.Социалистическая д.1.

3. Направить главе сельского поселения Языковский сельсовет результаты публичных слушаний по проекту  «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» для принятия решения.

Председатель комиссии по подготовке

и проведению публичных слушаний
-


Р.Р. Еникеев
Секретарь   публичных слушаний -



И.Р. Салимова
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

о  результатах публичных слушаний по проекту   «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район  Республики Башкортостан»

Дата и время проведения слушаний: 16.03.2021г.,  16-00 ч.

Место проведения: Администрация сельского поселения Языковский сельсовет МР Благоварский район РБ   по адресу: РБ, Благоварский район с. Языково, ул. Социалистическая д.1.

Тема публичных слушаний: проект «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет МР Благоварский район РБ».

Организация-разработчик документации: ООО «Альфа –проект» г. Уфа.

Организация экспозиции демонстрационных материалов: в здании администрации сельского поселения Языковский сельсовет МР Благоварский район РБ.

Информационное сообщение обнародовано на информационном стенде сельского поселения по адресу: с. Языково, ул. Социалистическая, д. 1 и размещено на официальном сайте администрации сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район РБ в сети  Интернет  yazykovo.ru.

Основание проведения публичных слушаний: решение Совета сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан от16.02.2021г. №  4-48 «О назначении публичных слушаний по проекту «О внесении изменений в Генеральный план сельского поселения Языковский сельсовет  муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан». 
Председатель публичных слушаний: Еникеев Р.Р. -глава сельского поселения Языковский сельсовет.

Секретарь публичных слушаний: Салимова И.Р. – специалист 2 категории администрации  сельского поселения Языковский сельсовет.

Заслушав доклад и рассмотрев проект   «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» принято решение:

1. Публичное слушание по проекту   «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» признать состоявшимися

2. Направить главе сельского поселения Языковский сельсовет результаты публичных слушаний по проекту   «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан» для принятия решения.

3. Обнародовать настоящее заключение о результатах публичных слушаний по проекту на стенде сельского поселения Языковский сельсовет и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район РБ в сети  Интернет  yazykovo. ru.

Председатель комиссии по подготовке

и проведению публичных слушаний
-


Р.Р. Еникеев
Секретарь   публичных слушаний -



И.Р. Салимова
С П И С О К 

присутствующих на  публичных слушаниях по проекту решения «Генерального плана сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район  Республики Башкортостан»

1. Еникеев Р.Р. 
2. Гарифуллин И.Х. 
3. Юсеев Р.И.

4. Салимова И.Р.

5. Садыкова Я.В.

6. Габдрахманов В.А.

7. Карагузин Р.Р.

8. Апсаликов А.Н.

9. Мозговой Н.А.

10.  Ахтямов И.А

11.  Школин Д.Ю.

12.  Хабибуллин Р.Р.

13.  Мурзаков Н.
