О проведенной работе по выполнению мероприятий по Профилактике терроризма и экстремизма, по противодействию идеологии терроризма в Республике Башкортостан на 2018-2020 годы в сельском поселении Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан в 2019 году

  
В администрации сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан  за отчетный  период социальная и общественно-политическая обстановка оставалась стабильной, управляемой и контролируемой. Актов террористической направленности на территории сельского поселения  не было, конфликтов на межнациональной почве и тенденций к их возникновению не зафиксировано. Фактов (уголовных дел) распространения экстремистских и террористических материалов не выявлено

Митингов на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан за отчетный период не проводилось. 
За отчетный период преступлений террористической направленности не  совершалось, фактов распространения экстремистских и террористических материалов не выявлено.

В сельском поселении Языковский сельсовет муниципального района граждан, отбывших наказание за совершение преступлений террористической направленности не проживает. 
С целью реализация мероприятий Комплексного плана по противодействию идеологии терроризма в Республике Башкортостан на 2019-2021 годы предусмотрена муниципальная программа  «Профилактика терроризма и  экстремизма, а также минимализации и ликвидации последствий проявления терроризма и экстремизма в сельском поселении Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2018 – 2020 годы», размещена на сайте администрации сельского поселения 

В сельском поселении Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан компактно проживают башкиры, татары, русские, марийцы, немцы, украинцы.

В с. Языково, где проживают представители той или иной национальности, функционирует районный дворец культуры и библиотека, в которых проводятся фольклорные праздники, различные культурно-массовые мероприятия. Деятельность учреждений культуры направлена среди прочего на профилактику национального экстремизма, культуры межнационального общения, предупреждение и предотвращение негативных явлений в молодежной среде. 

В течение многих лет является традицией проведение праздников, в которые привлекаются все участники художественной самодеятельности независимо от национальности, с целью привития уважительного отношения к людям других национальностей, к их традициям, верованиям. Приглашается молодое поколение сельского поселения, так как это способствует формированию у молодежи уважительного отношения к истории своей страны, своего народа. В  сельских клубах д. Топоринка, с. Коб-Покровка, д. Домбровка проводятся мероприятия, направленные на развитие народной культуры, фольклора, традиционной праздничной культуры людей различных национальностей, проживающих на территории Башкортостана и сельского поселения в частности. Проводятся народные гуляния, различные культурно- массовые мероприятия.

В   общеобразовательных организациях проводятся воспитательные мероприятия по привитию молодежи идей межнациональной и межрелигиозной толерантности. Проводится разъяснительная работа среди учащихся о наличии многих религий и их непримиримости к насилию. Библиотека, расположенная в селе Языково разрабатывает каталог литературы по антитеррористической тематике, ежеквартально проводит проверку книжного фонда на содержание экстремистских материалов с составлением акта проверки фонда.
На территории сельского поселения Языковский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан есть две религиозные организаций: Местная религиозная организация православный Приход Покровского храма с.Языково Благоварского района Республики Башкортостан Уфимской Епархии Русской Православной церкви и  Местная мусульманская организация «Махалля» №1036 с.Языково. Ежегодно проводятся мероприятия, посвященные православным и мусульманским праздникам.
Положительно зарекомендовала себя практика совместных заседаний 

антитеррористической комиссии МР Благоварский район и Администраций сельских поселений, на которых главной темой является профилактика негативных тенденций в межрелигиозных отношениях, также обсуждаются вопросы дальнейшего укрепления межнационального согласия, дружбы и мира в муниципальном районе и сельских поселениях. Повышение квалификации  муниципальных служащих сельского поселения Языковский сельсовет  по вопросам противодействия  терроризму и экстремизму не проводилось.
На 2020год запланировано приобретение и размещение плакатов по профилактике экстремизма и терроризма на территории 
Проблемных вопросов в ходе реализации мероприятий Комплексного плана на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район РБ в 2019 году  не выявлено.

Глава сельского поселения                                Р.Р. Еникеев
