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«Прокуратура Благоварского района добилась восстановления нарушенных прав на оплату труда»

	Прокуратурой Благоварского района по обращению работников проведена проверка исполнения трудового законодательства ООО «Урожай - ВГ».
	Установлено, что указанное предприятие допустило образование задолженности по заработной плате перед 87 работниками на общую сумму более 2,5 млн. рублей.
	По факту нарушения трудовых прав работников прокуратурой района в адрес директора предприятия внесено представление с требованием о незамедлительном погашении задолженности. 
Кроме того по инициативе надзорного ведомства указанное юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ч.6 ст.5.27 КоАП РФ (невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений) с назначением штрафа в размере 30 тыс. рублей.
С целью восстановления трудовых прав граждан на своевременную оплату труда прокуратурой в суд направлено заявление  о взыскании образовавшейся задолженности, которое рассмотрено и удовлетворено в полном объеме.
Благодаря слаженной работе правоохранительных органов и органов местного самоуправления района по контролю за погашением задолженности удалось полностью восстановить нарушенные трудовые права граждан часть из которых проживала за пределами Республики Башкортостан (Нижегородская область) и добиться полной выплаты заработной платы.
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