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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ
налоговой политики сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан 
на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

Основные направления налоговой политики сельского поселения Языковский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов сформированы в соответствии со Стратегией социально-экономического развития Республики Башкортостан на период до 2030 года, государственной программой «Управление государственными финансами и государственным долгом Республики Башкортостан», утвержденной постановлением Правительства Республики Башкортостан от 12 сентября 2012 года № 315 (с последующими изменениями).
Основные итоги реализации налоговой политики сельского поселения Языковский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан в 2019 году:
общий объем налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения Языковский  сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан за 2019 год составил 13900,9 тыс. рублей. Рост к 2018 году составил 5376,5 тыс. рублей или 63,1 процента. Выполнение плана обеспечено на 102,0 процента;
Реалии текущего года, обусловленные постепенным выходом из сложной эпидемиологической ситуации, диктуют новые задачи налоговой политики, способствующие устойчивому экономическому развитию после периода пандемии.
Для минимизации последствий распространения новой коронавирусной инфекции и принятых для противодействия ей ограничительных мер, недопущения снижения деловой активности и роста безработицы в республике были приняты два пакета мер по повышению устойчивости экономики, которые предусматривают предоставление налоговых и иных преференций 
по платежам в бюджет.
В этой связи и в целях максимального снижения текущих издержек бизнеса в сложных экономических условиях в налоговое законодательство республики. Так, были внесены изменения в законы Республики Башкортостан 
«Об установлении налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения» 
и «О налоге на имущество организаций» в части снижения налоговых ставок 
по упрощенной системе налогообложения и освобождения от уплаты налога 
на имущество для налогоплательщиков, осуществляющих виды деятельности 
в отраслях экономики наиболее пострадавших от распространения новой коронавирусной инфекции, а также для налогоплательщиков, осуществляющих деятельность в области информационных технологий. Одновременно освобождены от уплаты налога на имущество организаций бюджетные, казенные и автономные учреждения, финансируемые из бюджета Республики Башкортостан или из бюджета муниципального образования.
Для минимизации последствий распространения новой коронавирусной инфекции и принятых для противодействия ей ограничительных мер, недопущения снижения деловой активности и роста безработицы в муниципальном районе Решениями Советов сельских поселений освобождены от уплаты авансовых платежей по земельному налогу организации, включенные в Перечень отраслей, наиболее уязвимых в условиях распространения новой коронавирусной инфекции.
Целями налоговой политики по-прежнему остается обеспечение устойчивого роста экономического и доходного потенциала сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан на основе эффективного использования предоставленных муниципальных полномочий.
Вместе с тем, возникшие неблагоприятные явления в экономике
в 2020 году продолжат оказывать негативное влияние на доходы бюджета последующих периодов. Высокая неопределенность относительно продолжительности пандемии и ограничительных мер и, как следствие, возросшие опасения в вопросе платежеспособности контрагентов и клиентов финансовых институтов, стали факторами, способными негативно повлиять 
на скорость восстановления экономики и инвестиционное развитие.
Изменения федерального законодательства, влияющие на доходы консолидированных бюджетов субъектов Российской Федерации
и формирование региональной налоговой политики, следующие:
– введение налогообложения доходов физических лиц с процентов
по вкладам в банках, при котором налоговая база будет определяться
как превышение суммы доходов в виде процентов, полученных гражданином
в течение года по всем вкладам и остаткам на счетах в банках, над суммой процентов, рассчитанной как произведение 1 млн. рублей на ключевую ставку Банка России, действующую на первое число налогового периода;
– отмена для организаций обязанности по представлению налоговых деклараций по транспортному и земельному налогам.
Работу по повышению налогового потенциала сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района планируется продолжить по следующим направлениям:
– ежегодное формирование Перечня налоговых расходов сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан в разрезе муниципальных программ и их структурных элементов, а также направлений деятельности, не относящихся к муниципальным программам;
– оценка налоговых расходов сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан с соблюдением общих требований, установленных Правительством Российской Федерации; 
– проведение оценки налогового потенциала сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан в разрезе отдельных доходных источников;
– повышение эффективности работы администраторов, в том числе 
с дебиторской задолженностью в бюджет, по увеличению собираемости администрируемых доходов;
– расширение функций автоматизированных систем по мониторингу 
и анализу доходов бюджета муниципального района.
Преемственность налоговой политики, последовательность реализации принятых решений и существенная поддержка предпринимательства в виде налоговых преференций в период пандемии должны способствовать улучшению инвестиционного, инновационного климата и обеспечению достижения установленных показателей по росту доходов бюджета сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан. В долгосрочной перспективе налоговая политика будет направлена на создание предсказуемых налоговых условий, обеспечивающих стабильный рост доходного потенциала сельского поселения
