Анализ финансовых, экономических, социальных и иных показателей развития малого и среднего предпринимательства и эффективности применения мер по его развитию на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан по итогам 2021 года

	Анализ о состоянии, проблем и перспектив развития малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан по итогам 2021 года подготовлен на основании статьи 11 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
	На территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский  район Республики Башкортостан всего зарегистрировано 186 индивидуальных предпринимателей (ИП). 
В целях реализации государственной политики в сфере развития предпринимательства и привлечения предпринимательского сообщества к решению социально-экономических задач района действует Координационный Совет по поддержке малого и среднего предпринимательства при Администрации муниципального района Благоварский район Республики Башкортостан, первоочередными задачами которого является рассмотрение вопросов, касающихся развития малого и среднего предпринимательства в Благоварском районе, внесение предложений по совершенствованию системы поддержки малого и среднего предпринимательства, регулирование взаимодействия органов местного самоуправления и субъектов малого и среднего предпринимательства. С марта 2019 года регулярно проводятся предпринимательские часы. 
В 2021 году 3 субъекта малого бизнеса получили финансовую поддержку в виде субсидирования на возмещение части затрат на приобретение оборудования и возмещение части затрат на уплату первоначального взноса (аванса)  лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга, заключенному с российскими лизинговыми организациями и  на оплату аренды здания (помещения), и оплату коммунальных услуг (ПО «Языково» получила финансовую поддержку на возмещение части затрат на уплату первоначального взноса (аванса) и лизинговых платежей по договору (договорам) лизинга, заключенному с российскими лизинговыми организациями. ИП Ефименко А.Ш. получили на возмещение части затрат на приобретение оборудования. ИП Тухбатуллина Л.Р., получила на возмещение части на оплату аренды здания (помещения), и оплату коммунальных услуг). Субъектами малого предпринимательства создано 10 рабочих мест.
	Структура малых предприятий на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский  район Республики Башкортостан по видам экономической деятельности за 2021 год не изменилась - в 2021 году на территории сельского поселения зарегистрировали свою деятельность: ИП Ахмадиев А.К., Спиваков А.А., которые занимаются грузоперевозками (49.41 Деятельность автомобильного грузового транспорта), Брослав Е.Д., Бахтиарова Л.А., Валиуллина Е.С., Кильмаматова Е. А. (47.91 Торговля розничная по почте или по информационно-коммуникационной сети Интернет), Чубинидзе С. З. (10.13 Производство продукции из мяса убойных животных и мяса птицы) и другие.
	Доля предпринимателей занимающихся выращиванием сельскохозяйственной продукции, составляет 8%. Сфера торговли является наиболее предпочтительной для малого бизнеса и составляет 33%.
	Из  индивидуальных предпринимателей, зарегистрированных на территории сельского поселения, свою деятельность на территории сельского поселения осуществляют 141, что составляет 75,8%.
	Количество действующих объектов розничной торговли на территории сельского поселения Языковский сельсовет по итогам 2021 года составило 81 единиц, в т.ч. 3 супермаркета и 2 павильона. Число объектов бытового обслуживания населения в текущем году составило 42 единиц. 
	Администрация сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский  район Республики Башкортостан в рамках полномочий, предусмотренных законодательством, ведет работу по улучшению обеспечения жителей сельского поселения услугами торговли. В частности, это выражается в содержании подъездных автомобильных дорог в летний и зимний период, доведении до жителей сельских населенных пунктов информации о днях и времени выездной торговли.
	В целом на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский  район Республики Башкортостан прослеживается положительная динамика развития субъектов малого и среднего предпринимательства.
Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
	В сельском поселении Языковский сельсовет нет действующих объектов инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства, предложения по его развитию на территории сельского поселения Языковский сельсовет
	На развитие предпринимательства на территории сельского поселения Языковский сельсовет серьезное влияние оказывают существующая экономическая ситуация и связанные с ней общие проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы, преобладание сферы торговли, низкая востребованность сферы услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства в связи с дефицитом местного бюджета;
- низкая предпринимательская активность молодежи.
Перспективы развития
[bookmark: _GoBack]- развитие сферы бытового обслуживания и торговли;
- реализация муниципальной целевой программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения Языковский сельсовет муниципального района Благоварский  район Республики Башкортостан на 2022-2024 годы»;
- ориентация органами местного самоуправления субъектов предпринимательства не только на совместное выживание, но и на развитие стратегических направлений социально-экономического развития муниципального образования.


